

Спасибо за волейбольную площадку



Спортивная площадка стала примером тесного взаимодействия молодёжи села Загарье. Совместными усилиями обкосили поверхность, привезли и засыпали опил на волейбольной площадке, повесили волейбольную сетку.

- Эта спортивная площадка является показательным примером того, что совместными действиями молодёжи можно добиться многого. Я благодарю всех, кто принял участие в этом большом деле, - отметила Елена Ашихмина, художественный руководитель дома культуры.

Теперь у жителей с. Загарье есть не только футбольная, но и волейбольная площадка, и любителям волейбола есть где проявить свое спортивное мастерство, а все желающие смогут поболеть за игроков. Здесь и родители сами могут показать пример здорового образа жизни для своих детей.

Огромную благодарность нужно выразить всем, кто принимал активное участие в облагораживании площадки. Особенно организатору, Казакову Алексею Валерьевичу и его сыну Дмитрию

Давайте вместе создавать новые возможности для занятия спортом и растить здоровое поколение!

МКУК «Загарский СДК»

□